
Εξοχώτατε!

Εδέχθημεν το από 25 7βρίοου αποκριτικόν σας. Εις τα ευγενή υπέρ της όλης Ελλαδος
αισθήματά σας. Έχομεν αρκετά δείγματα και εξαιρέτως τα εσχάτως διά την Στερεάν Ελλάδα
κινήματά σας. Ότι δε είναι επωφελέστατον να γενή δι’εκείνο το μέρος εκστρατεία σημαντική
το εγνωρίσατε και η Εξοχότης σας καθώς και ημείς. Και τώρα όπου έχομεν την βεβαιότητα
διά πολεμικά εφόδια παρά της εξόχότητός Σας και διά τας τροφάς παρά της Φιλελληνικής
Επιτροπής καταγινόμεθα όλαις δυνάμεσι να την ενεργήσωμεν και ελπίζομεν εντός ολίγων
ημερών να εκκινηθή.

Απεστείλλαμεν προ ημερών προς τον Αρχιστράτηγον και τους μετ’αυτού αρχηγούς
ένα των συναδέλφων μας. Πέμπομεν σήμερον και ταχυδρόμον με την είδησιν της
βεβαιότητος των πολεμικών εφοδίων και των τροφών διά να ενεργήσουν παν ό,τι είναι
δυνατόν εις την πραγματικήν εκτέλεσιν της εκστρατείας αυτής· και άμα όπου λάβομεν την
πληροφορίαν του κινήματος θέλομεν σας ιδεάση. Περί δε πλοίων εκτός της ανάγκης της
μετακομίσεως των τροφών και πολεμοφοδίων τα οποία πρέπει να φορτωθούν αυτού διά τα
παράλια του Δραγαμέστου, πρέπει να έχομεν τρία πλοία τα οποία όχι μόνον πρέπει
ν’αποβιβάσουν το στράτευμα απ’όποιον μέρος της Πελοποννήσουν κριθή ευκολώτερον εις
το Δραγαμέστον, αλλά και να επιμείνουν συμπράττοντα εις εκείνα τα παράλια τουλάχιστον
διά δύω μήνας. Η εξοχότης Σας, ορίζεται ότι εκτός του Σωτήρος διορίζεται να μείνουν τα
λοιπά εις τον Κορινθιακόν, και αν χρειασθούν και άλλα θέλετε διορίση. Ημείς δε
συμπεραίνομεν ότι τα εις τον Κόλπον είναι αναγκαία να μείνουν εκεί, και πρέπει να είναι
άλλα τα τρία τα οποία πρέπει να συνεργήσουν εις τα παράλια της Δυτικής Ελλάδος. Ο κύριος
Μαυροκορδάτος ως ειδήμων των μερών του σχεδίου και των αναγκαίων διά την επιτυχίαν
της εκστρατείας αυτής μετά της ευγενείας σας παρακαλούμεν να μείνετε σύμφωνοι εις το
περί πλοίων κεφάλαιον, και ν’αφήσετε (εν απουσία) [1] την ανήκουσαν διαταγήν εις τον εν
Πόρω επίτροπόν μας, διά να δώση εις την αίτησίν μας τα πολεμικά εφόδια, και διά τα
περισσότερα πλοία αν χρειασθούν να μην επισυμβή αργοπορία. Κοινή ευχαρίστησις και
ημών και όλων των εις εκείνα τα μέρη συμπατριωτών μας είναι να παραυρεθήτε και η
εξοχότης σας εις το αυτό κίνημα. Αλλά εις τούτο περιοριζόμεθα μόνον εις την υπέρ της
Ελλάδος αποδεδειγμένην προθυμίαν των κινημάτων Σας. Και με την προσήκουσαν υπόληψιν
και ευγνωμοσύνην υποσημειούμεθα.
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